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Årsmøtedokumenter 2025
Driftsåret 2024
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5. Regnskap og budsjett med fastsettelse av abonnementsavgifter 
6. Valg av revisor 
7. Innkommende saker 
8. Eventuelt

3. Årsberetning 2024

Vettre Antennelag avslutter med dette sitt 15. normalår. Styret har hatt møter ca. hver måned. 

Styret har i perioden bestått av: 

	Styreleder
	Jan Harald Rasch-Willumsen
	Åbyfaret 129

	Styremedlem
	Tarje Risbøl
	Åbyfaret 29

	Vara
	Øystein Jørgensen
	Åbyfaret 52

	Kasserer
	Gerd Helgheim Slemdal (fra august 2024)
Vidar Vrålstad (til august 2024)
	Ekstern
Åbyfaret 117



Fjorårets generalforsamling vedtok å inngå ny kontrakt med Telia med bindingstid på 5 år, men med forhandlingsrett etter 3 år. Dagens kontrakt har løpt siden 1. juli 2024. 

Regnskap:
Regnskapet for 2024 og budsjettet for 2025 legges ut på våre hjemmesider senest 1 uke før generalforsamling.

4. Valg av Styremedlem

Styremedlemmet Vara er på valg i år.

Alle kan velges inn i nytt styre.  
Styret konstituerer seg på neste styremøte.

5. Budsjett med fastsettelse av abonnementsavgift

Budsjett:
Antennelaget har høyere egenkapital enn det styret ser som nødvendig. Det foreslås at avgiften for neste år settes lavere enn kostpris for å redusere egenkapitalen. Det foreslås derfor at neste halvårs faktura blir kr 3.000,- (juli-desember). 

6. Valg av revisor

Antennelagets kasserer har i år vært styrets revisor fram til august 2024, da han måtte trekke seg fra vervet grunnet sykdom. Sameiets kasserer, Gerd Helgheim Slemdal, har tatt over som Antennelagets kasserer og revisor. Hun kan fortsette dette arbeidet. 

7. Innkomne saker

Sak 1: Endring vedtekter
§ 10 Styret
Vettre Antennelag skal ha et styre bestående av 1 leder, 2 styremedlemmer og 2 varamedlemmer. Styret konstituerer seg selv. Lederen velges for ett år. Funksjonstiden for alle tillitsvalgte er 2 år, dog slik at ett av styremedlemmene og ett av varamedlemmene etter loddtrekning trer ut etter det første året. Styret kan treffe vedtak når minst tre medlemmer er til stede.

Foreslås endret til:
§ 10 Styret
Vettre Antennelag skal ha et styre bestående av 1 leder, 1 styremedlem og 1 varamedlem. Styret konstituerer seg selv. Lederen velges for ett år. Funksjonstiden for alle tillitsvalgte er 2 år. Styret kan treffe vedtak når minst 2 medlemmer er til stede.

Sak 2: Overgang til E-faktura
Styret sammen med kasserer har brukt svært mye tid og ressurser på innkreving av utestående kundefordringer. Fakturaen for 1. halvår 2025 ble utstedt medio januar med betalingsfrist 30. januar. Per 30. januar hadde kun 65 av 111 husstander (59 % av medlemmene) betalt. En grafisk fremstilling av betalinger for 1. halvår 2025 er avbildet i graf på neste side.

Forventet/estimert kostnad for E-faktura er kr 5,- per faktura inkl. mva.
Per i dag er det 111 betalende medlemmer/husstander.
· Forventet årlig kostnad ved halvårlig fakturering: kr 1.110,-
· Forventet årlig kostnad ved kvartalsvis fakturering: kr 2.220,- (se sak 3)

Vi håper og tror at en overgang til e-faktura vil medføre (større andel) innbetalinger til korrekt tid og mindre ressursbruk til oppfølging av utestående. E-fakturaer gir bedre sporbarhet og enklere administrasjon.
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Sak 3: Overgang til kvartalsvis fakturering (følge Telias fakturering)
Det foreslås å endre fra halvårlig til kvartalsvis innbetaling. Dette vil forhåpentligvis hjelpe husstander, da beløpet blir lavere per innbetaling. Regnskapsmessig vil dette også forenkles, da vi vil følge faktureringstakt som Telia fakturerer Vettre Antennelag.

8. Eventuelt

Konkrete saker kan i henhold til vedtektene fremmes ved begynnelsen av eller under møtet. Dersom to tredeler av forsamlingen gir sin tilslutning kan de også behandles der og da. Dersom slik tilslutning ikke oppnås henvises saken formelt til neste ordinære årsmøte. Dersom styret eller et tilstrekkelig antall medlemmer ønsker dette, kan saken behandles på ekstraordinær generalforsamling. Formkrav knyttet til dette fremgår av vedtektene.
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